Mathématiques financieres

Les intéréts composés
Rappel de la 3DG



Formules

Intéréts simples Intéréts composés

Si la durée de placement est exprimée en années (a), alors: Valeur acquise:
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Correction

Devoir a domicile



Exercice 1

Enoncé: Une personne a emprunté une somme de 30 000€ ¢ intéréts
composeés au taux annuel de 11%. Quelle est le montant a rembourser

apres 3 ans et 6 mois?



Exercice 1

Enoncé: Une personne a emprunté une somme de 30 000€ a intéréts
composes au taux annuel de 11%. Quelle est le montant a rembourser

apres 3 ans et 6 mois?
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Exercice 2

Enoncé: Au bout de combien de temps une somme placée a intéréts
composeés, au taux de 3% par semestre, double-t-elle de valeur?



Exercice 2

Enoncé: Au bout de combien de temps une somme placée a intéréts
composes, au taux de 3% par semestre, double-t-elle de valeur?
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Exercices

Solution



©® Une personne place 18.000 € et préleve 34.697.80 € apres 10 ans et 6 mois. Quel
a été le taux de placement 7
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O Une personne emprunte 150.000 € & rembourser dans 5 ans. A 1’échéance prévue
la personne rembourse avec ’accord du préteur 80.000 € et s’acquitte du montant
restant di 5 ans plus tard par un versement de 124.704,40 € . Quel est le taux

unique de 'emprunt 7
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O Une personne emprunte 150.000 € & rembourser dans 5

ans. A 1’échéance prévue

la personne rembourse avec ’accord du préteur 80.000 € et s’acquitte du montant
restant di 5 ans plus tard par un versement de 124.704,40 € . Quel est le taux
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© Un capital de 30.000 € est resté placé a intéréts composés au taux annuel de 6%
I’an pendant 2 ans. Pendant combien de temps ce capital aurait-il du etre placé
au meéme taux a intéréts simples pour donner les mémes intéréts 7
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Exercice

Enoncé: Une personne place un capital de 12500€ sur un compte en
banque a un taux annuel de 8%. Apres combien de temps peut-elle
retirer tout son avoir qui se chiffre a 27390,40€7






